Jeloljik A-nak a BC egyenesen levs vetiiletét D-vel, mivel a haromszog hegyesszogi, a vetiilet a BC' szakaszon
van. Az ACD derékszogt haromszoghen az AC atfogo hosszabb az AD befogonal, de rovidebb a két befogo Gsszegénél:

AD < AC < AD + DC,

amibdl atrendezve kapjuk, hogy
AC — DC < AD < AC.
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Ugyanigy kapjuk az ABD haromszogben, hogy
AB - BD < AD < AB.
Adjuk Gssze ezeket az egyenlGtlenségeket:
AC+ AB — (BD + DC) < 2AD < AB + AC,
vagyis
(a) b+c—a<2m, <b+ec
Hasonléan lathato be, hogy

(b) ct+a—b<2my <c+a.
(c) a+b—c<2m.<a+b.

Az (a), (b), (c) egyenlétlenség—lancokat osszeadva a bizonyitando6 (1) egyenlStlenség—lancot kapjuk.



